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Biuletyn: Jak motywować i wspierać dzieci do systematycznego uczenia się poza szkołą?





 Przed podjęciem nauki zadbaj o to, by wszystkie podstawowe potrzeby fizjologiczne dziecka były zaspokojone - często brak koncentracji i motywacji do działania wiąże się z niezaspokojeniem potrzeb podstawowych, np. potrzeba odpoczynku, snu, zabawy, bezpieczeństwa, jedzenia. 
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Szkoła Podstawowa im. Jana Wójkiewicza w  Radzewie





Marzec 2020














Stwórz odpowiednie warunki do nauki - zadbaj o to, by dziecko miało swój cichy kąt, w którym będzie mogło spokojnie realizować cele edukacyjne.  
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5.


Unikaj nadmiernego oceniania i krytyki. Takie zachowanie potrafi skutecznie zniechęcić dziecko, a nawet obniżyć poczucie jego wartości i wiary w siebie. 
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Do zobaczenia w szkole :)





Wzbudzaj w dziecku zainteresowanie. Pomagaj dziecku, ale unikaj jego wyręczania. Gdy robisz coś za dziecko traci ono motywację do dalszego działania, a procesy poznawcze (pamięć, koncentracja, wyobraźnia) nie rozwijają się odpowiednio. 
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Stawiaj wyzwania dziecku, jednak uważaj, żeby Twoje wymagania nie były zbyt wysokie ani zbyt niskie. Określaj dziecku cele, które jest w stanie zrealizować w najbliższym czasie. Pamiętaj, zarówno zadania zbyt łatwe jak i zbyt trudne szybko zniechęcą Twoją pociechę do nauki. 
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Jeżeli masz więcej niż 1 dziecko, dobrą metodą będzie równoczesna nauka. Dzieci mogą się uczyć w tym samym czasie, wtedy żadne z rodzeństwa nie będzie rozproszone. Pamiętaj, określona godzina nauki może być większą motywacją do pracy.
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Dostrzegaj osiągnięcia dziecka, nawet jeżeli są one drobne, bo czasem nie wiadomo ile siły i czasu dziecko musiało włożyć w osiągnięcie celu. Doceniaj samodzielność i pracę dziecka. W przypadku braku motywacji i niechęci do nauki możesz zastosować system nagród, np. za każdy twórczy i pracowity dzień możesz dawać dziecku "żeton", a dziecko po uzbieraniu określonej liczby będzie mogło wymienić to na jakąś nagrodę (np. wyjście do kina, do parku rozrywki itp.).
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Staraj się unikać kar, zamiast tego spokojnie porozmawiaj z dzieckiem zaznaczając, iż nauka jest naprawdę bardzo ważny elementem- kary mogą dodatkowo obniżać motywację dziecka
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Bądź konsekwentny. Pamiętaj, że obowiązki stoją na pierwszym miejscu. Obowiązki odkładane na później mają tendencję do nawarstwiania się. 
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